

ERRATA DO EDITAL

PROCESSO LICITATÓRIO N. 003/2022

MODALIDADE: CONCORRÊNCIA N. 001/2022

Errata do Edital do Processo Licitatório n. 003/2022 na modalidade de CONCORRÊNCIA n. 001/2022 que tem por objeto a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE MÃO DE OBRA COM FORNECIMENTO DE MATERIAL NA ÁREA DA CONSTRUÇÃO CIVIL PARA EXECUÇÃO DE AMPLIAÇÃO DE UM NOVO BLOCO HOSPITALAR DENOMINADA ETAPA I, COM AREA DE 3.202,25 METROS QUADRADOS, DE ACORDO COM O ANEXO I DESTE EDITAL.

A presente Errata tem como objetivo alterar o item **11.1.4. QUALIFICAÇÃO TÉCNICA** pelo motivo de erro de digitação conforme abaixo:

➤ **ONDE SE LÊ:**

e.1. Construção de edificação predial não residencial de múltiplos pavimentos com área mínima de 3.202,25 metros quadrados na qual tenham sido executadas instalações elétricas, instalações hidráulicas, elevador tipo maca e sistemas de gases medicinais (oxigênio, ar comprimido, ar comprimido. Vácuo e óxido nitroso) e construção de centro cirúrgico.

➤ **LEIA –SE:**

A referida alínea em questão está **EXCLUÍDA** em sua íntegra. Já as demais cláusulas do presente edital permanecerão inalteradas.

A data de Abertura do certame fica **ALTERADA** para o dia 13/12/2022 as 09:00 horas.

Maravilha – SC, aos 29 dias do mês de novembro de 2022.

NILVO JOSE DONDOERFER
Sociedade Beneficente Hospitalar
Presidente